

2023. ÁPRILIS HÍRLEVÉL

BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

WWW.KORMANYHIVATAL.HU/HU/BEKES

Tisztelt Munkáltató!

A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás mellett - az együttműködést és az információáramlást.

Aktualitások

Elindult a prognózisfelmérés tavaszi ciklusa

A Gazdaságfejlesztési Minisztérium és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató Intézete közös vizsgálatot végez a munkáltatók körében évek óta. A felmérés célja, hogy a cégek várható munkaerő-keresletéről, a pályakezdekők iránti munkáltatói igényekről és a vállalati képzések jellemzőiről adjon képet. Az évente kétszer lebonyolításra kerülő Magyar Munkaerőpiaci Prognózis kutatás aktuális, tavaszi kérdőív-felvételi időszaka 2023. április és május hónapokat érinti. Az aktuális felmérés keretében országosan hétezer, Békés vármegyében több mint száz vállalkozás megkeresésére kerül sor.



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Az adatfelvétel fázisát a Békés Vármegyei Kormányhivatal és a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara munkatársai segítik. A felvétel eredményei a <https://gvi.hu> weboldalon keresztül ismerhetők meg.

Szabadsággal kapcsolatos ellenőrzések

2023. április 3-ától kezdetét vette a **szabadsággal kapcsolatos szabályok országos foglalkoztatás-felügyeleti hatósági célvizsgálata**, amely 2023. április 21-ig tart. A foglalkoztatás-felügyeleti hatóság munkaügyi ellenőrei Békés vármegyében is vizsgálják a munkahelyeken a foglalkoztató által, a foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt szabályozó jogszabályok minimumkövetelményeinek megtartását, így a szabadsággal kapcsolatos szabályok érvényesülését is.

Események

Nyílt Nap április 26-án

„Munkabalesetben elhunyt, megrokkant munkavállalók nemzetközi emléknapja” alkalmából Nyílt Napot tart a Békés Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztálya a kormányhivatal épületének (Békéscsaba, Derkovits sor 2.) Beliczey-termében 2023. április 26-án szerdán, 8 óra 30 perctől. Az eseményen a résztvevők rövid megemlékezéssel egybekötött előadás-sorozaton vehetnek részt, a délelőtt során konzultációra is lehetőség nyílik. A megemlékezést követően munkavédelmi és foglalkoztatás-felügyeleti hatósági ellenőrzés témában hallhatnak előadásokat az érdeklődők.

A Nyílt Napon való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni legkésőbb 2023. április 24-én, hétfőn 16.30-ig van lehetőség a név, a titulus és a képviselt szervezet megnevezésével a munkaugy@bekes.gov.hu e-mail címen keresztül.

Tisztelettel várjuk az érdeklődőket!

